GH.NnORGREN,

RM/55401/M Kpyrnbie umnungpsi

[yctoportero aenctaus - @ 32 ... 100 mm

KoHcTpyKuusa yncras nuHua TEXHUYECKUE
= Huskoe TpeHue, fonruii cpok XAPAKTEPUCTUKN
CNyXXGbl YMIOTHEHUI
£ o I| & - C - Cpepa:
. \ — TaHAAPTHO MarHUTHbIiA o ;
e = | 8 ‘ MOPLLIEHb 418 YHVBEPCATIBHBIX XaTbiii Bosmg UNLTPOBAHHBIA,
) : g 4 MONHOCTbIO YNPaBAAEMbIX CUCTEM € Maciom nim bes Macia
oy e " Pa6ota 6e3 Mmacna Aeicrame:
wAE T oy oo
5 i pLLIeHb, perynmpyemoe

mﬁ . JeMndvpoBaHie
A

PaGouee faBneHue:
1...106ap

Pabouas Temnepatypa:
Ot -20°C o +80°C

[Mpu NpumereHnn Huxe +2° C NPOKOHCYNLTUPYITECH
C HaLLlet TexHM4eckom crlyx6oi

MATEPWAITIbI

[nb3a: aHOAMPOBAHHbIN aNOMUHWIA
TopLieBble KPbILLKK:
aHOAMPOBAHHbIV AMOMUHNIA

LLITok: HepxkaBeroLLas CTasb
(MapTeHcuTHas)

YNNOTHeHVie LUTOKa: MonnypeTaH
YN/IOTHEHe NOPLLHA: NOANypeTaH
'0'- KonbLa: HUTPWSIbHaA Pe3nHa

CTAHOAPTHbIE MOAENN
MOJEJb MPUHALJNIEXXHOCTU
0 (1] Pazmep [epKkOHOBbIN Kpennenue Banpxo Mpamon Yrnoson
wToka mopta niepeknioyatenb ¢ fatyvka perynsTop utnHr uTUHF
VHTErpupoBaHHbIM pacxopa
5 m kabenem HanbonbLuuii anameTp Tpyobbl
o T .-.' - ’ F
o™ G ﬁ
-
5
32 12 G1/8 RM/55433/M/* M/50/LSU/5V QM/33/432/22 COK510618 02250618 02470618
40 16 G1/4 RM/55441/M/* M/50/LSU/5V QM/33/440/22 COK510628 02250628 02470628
50 20 G1/4 RM/55451/M/* M/50/LSU/5V QM/33/450/22 COK510828 02250828 02470828
63 20 G3/8 RM/55464/M/* M/50/LSU/5V QM/33/463/22 COK510838 02250838 02470838
80 25 G3/8 RM/55481/M/* M/50/LSU/5V QM/33/480/22 COK511038 02251038 02471038
100 25 G172 RM/55411/M/* M/50/LSU/5V QM/33/410/22 COK511248 02251248 02471248
* 3aABNeHHan 4aMHa Xofa B MM VIHchopMaLyo 0 APYruX MarHUTHbIX AaT4MKax CMOTPETb Ha CTpaHuue 1-290
[pyrvie UTVHIM BOCTYMHbI, NOXanyiicTa, cMoTpuTe pasgen 7
CTAHOAPTHbIV XO[,
0 25 50 80 100 125 160 200 250 300
32 . . . ° ° . . . .
40 . . 3 ° ° . . . 3
50 . . . ° ° . . . .
63 . . 3 ° ° . . . 3
80 . . . ° ° . . . .
100 . . . . . . . . .

[lpyrvie [OCTYNHble BENMYMHbI XOAa

[ins BONONHUTENbHOIN MHGOPMALUK

PO D

1 '028 www.norgren.com/info/ru1-028




GH.NnoORGREN,

CENEKTOP onuun
*M /554 Sk /3 k/d Kk Ak
Marepuan wroka 3ameHa 4—1 _I_—> Xog (Mm)
Hep>kaBeloLLias cTanb (MapTeHCUTHas) R 3000 makc.
[oKpbITVe TBEPABIM XPOMOM C
HepskaseloLLias CTans (aycreHuTHas) s BapuaHTbl (MarHMTHbIN NOPLUEHb) 3ameHa
Cranpapt M
Ouametp umnuHgpa (mm) 3amMeHa =€ CneupanbHble rpA3eCbEMHUK/YMIOTHEHVE w2
032 33 J1BYXCTOPOHHMIA LUTOK M
040 1 [1BYXCTOPOHHWI LUTOK,
050 51 CreLyanbHblii FPA3eCEMHNK/YMNOTHEHe w4
063 64 YIIMHEHHbIA LWTOK MU
780 81 YANMHEHHbIA LWTOK,
0 100 " CneuvanbHblii rpA3eCbeMHUK/ANAOTHeHVe W6
*M/554**/MU/***/***
kM/554**NV6/***/***
—I_—> YamHeHre (Mm)
[MprMedaHue: Moxanyncra, BCTaBbTe TOSbKO YU B
Tpebyembix pa3psgax, T.e. RM/55433/M/25. Mpn
KPEn ." EHNA KOMOVHVPOBaHIW BapyaHTOB LUAMHAPA

MPOKOHCYIBTUPYITECH C TEXHUHECKOM CITY>KO0.
[lononHyTenbHble BapVaHTLI/ONLMN He MOTyT ObiTb
npviBeaeHbl.

MHhopMaLMio OTHOCUTENbHO BapaHTOB CMOTPHUTE B
TeXHUYECKOM JOKYMEHTaLMM.

KpenneHue patumka

F'epkoHOBbIN /

nepekioyaTenb %

@ 32..63Mm

KpenneHue patumka

TepKOHOBbI /'

nepekxnio4aresib

? 80 ... 100 mm

1] AK B, G C F H L N UF

2 QM/8025/38 QM/55232/22 QM/55232/21 QM/8025/25 QM/55232/28 QM/55232/24 M/P29254 QM/8025/32
40 QM/8040/38 QM/55240/22 QM/55240/21 QM/8040/25 QM/55240/28 QM/55240/24 M/P29255 QM/8040/32
50 QM/8050/38 QM/55250/22 QM/55250/21 QW/8050/25 QM/55250/28 QM/55250/24 M/P29256 QM/8050/32
63 QM/8050/38 QM/55263/22 QM/55263/21 QM/8050/25 QM/55263/28 QM/55263/24 M/P29256 QM/8050/32
80 QM/8080/38 QM/55480/22 QM/55480/21 QM/8080/25 QM/55480/28 QM/55480/24 M/P34806 QM/8080/32
100 QM/8080/38 QM/55410/22 QM/55410/21 QM/8080/25 QM/55410/28 QM/55410/24 M/P34806 QM/8080/32

1-029




GH.NnORGREN,

RM/55401/M Kpyrnbie uununapsi

[BycToporHero pencTsus - @ 32 ... 100 Mm

OCHOBHbIE PASMEPbI
RM/55401/M - CraHpapTHbIA LUAUHAP
032..63Mm ? 80 1 100 mm
EB
ELAL wF PL
WF 1] o | L
L . A ¥vD EE EE WA BG i
M K#i | WD EE ow Il i "D'_ _'1.'.
) H T
Esai e
A z e =)
CEIEm == gz Ll —rdvs @y F
7 S s
ANy &_‘Ia L
e XH '] 1
AL 0 "
AL+l |
# Xop
E BuHT emncbepa
MOJENb @ AM @ B/BAw BE BF BG BG1 D EE FB KK KVI= KV1I= KW KW1 LB
RM/55433 32 22 30 M30x15 30 - 6 365 G18 -  M10x125 17 36 5 8 14
RM/55441 40 24 38 M38x15 35 - 8 455 G4 - M12x125 19 46 6 10 16
RM/55451 50 32 45 M45x15 38 - 95 555 G14 -  MI16x15 24 55 8 10 18
RM/55464 63 32 45 M45x15 38 - 10 695 G3/8 -  MI16x15 24 55 8 10 18
RM/55481 80 40 55 M55x1,5 45 14 175 875 G388 M8 M20x15 30 - 10 - -
RM/55411 100 40 55 M55x1,5 45 14 215 1075 G12 MI0 M20x15 30 - 10 - -
MOME/b @ L12 @wmmwe  PL RT SW2== @TC TG VA/ND WF XH XL ZB Krnpy O MM Kr yepe3 100 mm
RM/55433 32 55 12 9 M8x1 10 35 - 3 38 47 123 132 0,40 0,14
RM/55441 40 7,5 16 12 M10x1 13 44 - 3 45 57 142 154 0,83 027
RM/55451 50 85 20 12 M12x15 17 54 - 3 50 62 152 164 1,30 032
RM/55464 63 85 20 13 M14 x15 17 67 - 3 51 64 159 172 1,60 038
RM/55481 80 11,5 25 15 M16x15 22 85 70 5 61 76 19 211 3,10 0,59
RM/55411 100 115 25 185 M20x15 22 1055 80 5 61 795 2005 219 4,60 0,68
BapuaHTbl uunuHppa
RM/55401/JM - IByXCTOPOHHMI LUTOK
. Tl e Zud
MOJENb 0 L8 ™ Le o
RM/55433/5M/. 32 9% 170
RM/55441/5M/. 40 109 199 “.:E. Q'!_ ~
RM/55451/5M/. 50 114 214 - S /-1 | N I | i
RM/55461/5M/. 63 121 223 E "i ;@i E - J
RM/55481/5M/. 80 150 272

RM/55411/5M/. 100 158 280

# Xop
E BuHT femndepa
KPEMJIEHUA
LLlapHupHoe coeanHeHMe wwiToka - AK 3apgHuii naney, - B, nepegHuii naney, - G
ToeTTE T—4 T/ ue
MF TF
4 1
= 4 © - f‘
d o
MOJENb 0 KK Bl F L L2 =123 4«r MOJEJIb 0 AH E1 OFB MF R TF UF Kr

QM/8025/38 32 M10x1,25 5 26 73 20 19 12 17 30 0420 QM/55232/22 32 28 49 7
QM/8040/38 40 M12x125 6 26 77 24 19 12 19 30 020 QM/55240/22 40 33 58 9 30 60 80 0,19
QM/8050/38 50/63  M16x1,5 8 34 106 32 30 19 24 42 065 QM/55250/22 50 40 70 9 40 70 90 0,25

4 28 52 66 0,11

5

5
QM/8080/38 80/100 M20x1,5 10 42 122 40 30 9 30 42 072 QM/55263/22 63 45 80 9 5 50 76 96 0,33

8

8

QM/55480/22 80 56 100 12 - 120 150 0,81
QM/55410/22 100 66 120 14 - 130 170 1,10

1-030




GH.NnoRGREN

Nana-C Bunka wroka - F
Coortsetcrayet DIN 1SO 8140
P -
CE Gl :
: ]
ap [ esB i . INNR
A= = e
' :
MOLE/b @ AB AH A0 AT AU E TR «r MOJEJb 0 KK CE OCKnn CL CMER LE RK «r
QM/55232/21 32 7 28 7 4 14 66 5 025 QM/8025/25 32 M10x1,25 40 10 20 10 16 20 28 0,09
QM/55240/21 40 9 33 10 5 20 80 60 044 QM/8040/25 40 M12x1,25 48 12 2412 19 24 32 013
QM/55250/21 50 9 40 10 5 20 90 70 059 QM/8050/25  50/63 Mi6x1,5 64 16 32 16 25 32 415 033
QM/55263/21 63 9 45 10 5 20 % 76 073 QM/8080/25 80/100  M20x1,5 80 20 40 20 32 40 50 0,67
QM/55480/21 80 12 56 15 5 45 0 63 067
QM/55410/21 100 14 66 20 5 45 113 75 1,00

Llanda 3agHeit kpbiwkm - H 3apHuN WwapHup - L
&1
Y
i,
(RN
]
st dets )
. &5
“_".._L.E.l
63
MOJEJIb 0 0 TDho TL uT = Kr MOJE/b @ CA G1 H K2 H 21 22
QM/55232/28 32 10 8 51 5 0,02 QM/55232/2432 35 20 4 465 595 65 36°
QM/55240/28 40 12 95 63 6 0,03 QM/55240/24 40 40 27 5 565 71 55° 32°
QM/55250/28 50 14 n 76 6 0,05 QM/55250/2450 45 30 5 685 83  60° 30°
QM/55263/28 63 16 13 93 8 0,07 QM/55263/2463 50 34 5 825 99 18 25°
QM/55480/28 80 18 13 11,5 8 0,09 QM/55480/2480 65 475 55 80 125 11 6 55 1025 1255 193° 27°
QM/55410/28 100 20 13 1315 10 025 QM/55410/24 10077 63 70 100 15 11 6 70 1225 1455 191° 25°
lavika - N YHuBepcanbHas WapHUpHas ronoska wwroka - UF
CoortBetcrByet DIN ISO 8139
W
MOJE/b 0 BE = KW Kr S 0 Pesbba AX CE @ ENoi ER LE Z «kr
M/P29254 32 M30x1,5 36 8 0,03 KK CNY
M/P29255 40 M38x 1.5 46 10 0,06 QM/802532 32 M10x125 20 43 10 14 14 15 13° 0,09
M/P29256 50/63 M45x 15 55 10 0,08 QM/8040/32 40 M12X1,25 22 50 12 16 16 17 13° 0,13
M/P34806  80/100 M55 x 15 60 13 025 QM/805032 50/63 MI16x1,5 28 64 16 21 21 22 15° 033
QM/8080/32 80/100 M20x1,5 33 77 20 25 25 26 15° 067
QM/33/XXX/22 — Ckob6bl ansa paT4mKoB
Ona patymkos M/50
MOJEJ1b 0 B R makc.
E MarHutoynpasnsembiii QM/33/432/22 32 10 29
nepekJioyatens QM/33/440/22 40 10 32
@ Ckoba KpenneHus QM/33/450/22 50 10 38
AaTunka QM/33/463/22 63 10 46
QM/33/480/22 80 12 54
QM/33/410/22 100 10 59

1-031




